

CORRECTION

L. Powers, Y. Ching, B. Chance, P. Angiolillo. *Biophysical Journal*, Vol. 34, June 1981

Page 465

The Institutional affiliations of the authors should read:

L. POWERS, Y. CHING, *Bell Telephone Laboratories, Murray Hill, N.J., 07974*

B. CHANCE, P. ANGIOLILLO, *Johnson Research Foundation, University of Pennsylvania, Philadelphia, Pennsylvania, 19104*

Terrell L. Hill, Evan Eisenberg, and J. M. Chalovich. *Biophysical Journal*, Vol. 35, July 1981

Page 106

Eqs. 11 and 12 should read:

$$a = (1 + K'_2 cp_R + K'_2 cp_N + K_2 cp_{MD})^7 / L'(\rho) (1 + K_1 c)^7. \quad (11)$$

$$a = \alpha/\beta = (\alpha_o/\beta_o) (1 + K'_2 cp_R + K'_2 cp_N + K_2 cp_{MD})^7 / (1 + K_1 c)^7 \quad (12)$$
$$\alpha_o/\beta_o = 1/L'(\rho).$$

Page 107

$$p_{10} = 1/(1 + K_1 c), p_{1R} = K_1 cp_R/(1 + K_1 c), p_{1N} = K_1 cp_N/(1 + K_1 c),$$

$$p_{1MD} = K_1 cp_{MD}/(1 + K_1 c), p_{20} = 1/(), p_{2R} = K'_2 cp_R/(), P_{2N} = K'_2 cp_N/(),$$

$$p_{2MD} = K_2 cp_{MD}/(),$$

$$() = 1 + K'_2 cp_R + K'_2 cp_N + K_2 cp_{MD} \quad (16)$$

Page 109

The last line of Section 2 should read:

[1] and [2], in Eq. 19, are relatively unimportant